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Ata da primeira (1') Sessão Ordinária do mês de fevereiro, no quaúo (4o) ano, da
décima nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia 20 de fevereiro de 2024 (2010212024), no Pleniírio Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Eunice de Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes,
Guilherme Carualho de Almeidarlanz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita a convite da Presidência, pelo Pastor Wellington Femandes, da II Igreja Presbiteriana
Renovada de Edéia, o qual também deixou uma mensagem bíblica e logo após todos frzerart
a oração do Pai Nosso e cantâram juntos o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: Foi feita a
leitura da ata da 3u sessão ordinaria do mês de dezembro de 2023, a qual foi aprovada sem
retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após leitura e discussão o
Projeto de Lei n' 0612024, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a alteração na
Lei Municipal no 1.15512023 do Programa Bolsa Universitária Municipal Avança Edéia", foi
encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,

e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu
sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Projeto de Lei n" 0712024, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a

criação e reclassificação de cargos e funções gratiÍicadas e atualização de tabelas de funções
de confiança e caÍgos comissionados e da outras providências", foi encaminhado à Comissão
de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economiq onde

pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em

sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO
Áruo : no uso o Vereador Luiz Humberto do Nascimento, agradeceu a participação

da população na sessão e que veúam mais vezes e tragam seus filhos, Ptrl que tenham um

conhecimento precoce da política; lamentou a perca dos avôs do Vereador Guilherme

Carvalho e da servidora Germana Stella e do pai de seu amigo Femando Januário; falou sobre

a importância dos projetos aprovados hoje; sobre o projeto de lei no 07124, disse que ficafeliz
pelas gratificações que alguns servidores irão receber, mas ao mesmo tempo triste por não

ãtendei os servidorei q,re ganhaÍn um salário mínimo e que continuarão pedindo ao Executivo

essa demanda. No uso da palavra o Vereador Ricardo Carlos Trindade, cumprimentou os

colegas, servidores e presentes; disse estar feliz com a presença dos amigos professores e

aproireitou para conviãar toda a comunidade para fazer os cursos de idiomas e informática

que irá disponibili zaÍ eíÍtmarço, juntamente cô. o CRAS. A PALAVRA FOI ABERTA À

úE,SA, nó ,ro o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas,

servidores e presentes; lamentou a morte de seu avô chico Marimbondo e que Deus conforte

todos os familiares; sobre o projeto de lei da Bolsa Universitrária disse que alguns requisitos

foram alterados para melhor-viàbiliza-lo; disse que já conquistaram um aumento de saliários

para os servidores da tabela 8A, que ganham um-saliírio mínimo e que não irão parar de lutar

po, 
"rru 

çlasse. No uso o Vereadoi Francisco Vieira Nunes, cumprimentou os colegas',

servidores e presentes; parabenizou os professores presentes pela conquista-e que estão no

lugar certo para farer suas reivindicaçõàs e agradecãu o Pastor Wellington Fernandes pelas

putu** e pela Bíblia de presente. No uso a Presidente Vereadora Gillene Aparecida

Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas e servidores; os prestadores de serviços' Dr'

Thiago Marçal e Sanderson Rocha e ouvintes] agradeceu os colegas por mais um ano iniciado

. qrã seja dã muito habalho e pelos projetos já apreciados e votados; agradeceu os presentes

em nome de sua umiga e colega Erih nóssane; que está muito felizpelacasa cheia de colegas
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de profissão, professores contratados que estão recebendo uma gratificação do Executivo;
espera que todos tenham a oportunidade de um concurso, pois se-orgulha em fazer parte da
educação do município que tem um plano de carreira robusto e encelrou dizendo que a Casa
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está aberta a todos e que participem sempre das
agradeceu a presença de todos, convocando os Srs.

do corrente

sessões. Nada mais a tratar a presidência
Vereadores para a sessão ordinária do dia

encerrada a presente sessão, determinando-me que lavrasse a
lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu

Germana Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a fiz,li
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